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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Арт-терапія: теорія та практика» є вибірковою 

професійно-орієнтованою дисципліною, яка спрямована на формування у 

студентів системних знань про теоретичні основи арт-терапії, механізми 

психотерапевтичного впливу творчої діяльності, а також розвиток практичних 

навичок застосування різних арт-терапевтичних методів та технік у роботі з 

різними категоріями клієнтів у консультативному та терапевтичному 

контекстах. 

Мета навчальної дисципліни «Арт-терапія: теорія та практика»: 

поглиблення знань і оволодіння теоретичними знаннями, практичними 

навичками у сфері арт-терапії, формування компетентностей для професійного 

використання мистецтва як засобу психологічної діагностики, психокорекції та 

психотерапії в роботі з дітьми, дорослими та групами. 

Основними завданнями є: 

вивчення теоретичних основ арт-терапії та історії її розвитку;  

аналіз психологічних механізмів терапевтичного впливу творчої 

діяльності;  

освоєння різних напрямів та методів арт-терапії;  

формування навичок застосування арт-терапевтичних технік в 

індивідуальній та груповій роботі;  

розвиток умінь аналізу та інтерпретації творчих продуктів клієнтів з 

метою діагностики та терапії.   

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен 

знати: 

теоретичні основи арт-терапії, історію її розвитку та місце в системі 

психотерапевтичних підходів;  

психологічні механізми терапевтичного впливу творчої діяльності на 

особистість клієнта;  

  основні напрями та методи арт-терапії — ізотерапію, музикотерапію, 

драматерапію, казкотерапію тощо;  

принципи застосування арт-терапевтичних технік в індивідуальній та 

груповій роботі з різними категоріями клієнтів;  

методи аналізу та інтерпретації творчих продуктів клієнтів у 

діагностичному та терапевтичному контекстах. 

уміти: 

добирати та застосовувати арт-терапевтичні техніки відповідно до запиту, 

стану та особливостей клієнта;  

організовувати та проводити індивідуальні та групові арт-терапевтичні 

сесії з дотриманням терапевтичної структури;  

здійснювати психологічну діагностику через аналіз та інтерпретацію 

творчих продуктів клієнтів;  

використовувати різні напрями арт-терапії як засіб психокорекції та 

психотерапії в роботі з різними проблемами;  



3  

відстежувати динаміку терапевтичного процесу та оцінювати 

ефективність арт-терапевтичної роботи. 

Під час вивченя навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 

отримати додатково наступні Soft skills: 

творча відкритість і толерантність до невизначеності: розвиток 

здатності працювати з символічним, метафоричним та неоднозначним 

матеріалом без прагнення до однозначних інтерпретацій; уміння цінувати 

процес творчості вище за його результат;  

присутність і чутливість до невербального: навички уважного 

спостереження за невербальними проявами клієнта в процесі творчої 

діяльності; уміння зчитувати емоційний стан через творчий продукт та 

реагувати на нього терапевтично;  

власний творчий розвиток: усвідомлення важливості особистого 

досвіду творчості для якості арт-терапевтичної роботи; здатність 

використовувати власну творчу діяльність як інструмент професійної рефлексії 

та самопізнання;  

гнучкість і імпровізація: уміння адаптувати заплановану структуру сесії 

до актуальних потреб клієнта чи групи; здатність впевнено реагувати на 

несподівані повороти творчого процесу, зберігаючи терапевтичну 

спрямованість роботи. 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Теоретичні основи та історія розвитку арт-терапії.  

Тема 2. Візуальна арт-терапія: малювання, живопис, ліплення.  

Тема 3. Інші напрями арт-терапії.  

Тема 4. Методи та техніки арт-терапії в індивідуальній та груповій роботі.  

Тема 5. Арт-терапія для різних категорій клієнтів та етичні аспекти.  
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